

## ИЗ АКТИВНОСТИ МИНИСТРА ОДБРАНЕ

### ПОСЕТА ЦЕНТРУ ЗА МИРОВНЕ ОПЕРАЦИЈЕ

Министар одбране Драган Шутановац са сарадницима посетио је 11. јуна Центар за мировне операције Здружене оперативне команде Генералштаба Војске Србије.

Начелник ЦМО пуковник Јелесије Радивојевић упознао је министра Шутановца са активностима Центра и ангажовањем припадника Војске Србије у мировним операцијама под покровитељством Уједињених нација и представио међународни курс за штабне официре који је у току.

Министар Шутановац обишао је и интернат намењен страним студентима који похађају различите курсеве и усавршавају се у организацији Генералштаба Војске Србије. ■

А. П.



### ПРИЈЕМ ЗА МЛАДЕ ОФИЦИРЕ

Министар одбране Драган Шутановац примио је 10. јуна официре који су завршили Војну академију као најбољи у рангу у периоду од 2001. до 2007. године.

Министар је са официрима разговарао о могућностима њиховог напредовања у служби, проблемима са којима се сусрећу и начи-

нима њиховог превазилажења, како би њихов потенцијал био у потпуности искоришћен.

Министар Шутановац је истакао да је неопходно да се најбољима пружи могућност даље образовања и напредовања у струци, у складу са потребама Министарства одбране и Војске Србије. ■



## ЗАСЛУЖЕНЕ НАГРАДЕ

Министар одбране Драган Шутановац примио је 13. јуна студенте завршне године Војне академије и официре Војске Србије који су били најуспешнији на показној тактичној вежби „Дипломац 2008“.

Министар је уручио награде студентима и официрима и честитао им на успешно изведеној вежби. Ручни сат са посветом добили су студенти 128. и 129. класе Војне академије Немања Томић, Милан Вукобратовић, Борис Станојевић и Милан Микић. Пуковнике Горана Филипковића и Јанка Грандића и потпуковника Ненада Иванчевића министар одбране је новчано наградио.

Пријему и уручењу награда присуствовали су помоћник министра одбране за људске ресурсе Бојан Димитријевић и начелник Војне академије генерал-мајор Видосав Ковачевић.

Вежба „Дипломац 2008“ одржана је 30. маја на полигону „Пасуљанске ливаде“. ■



### КОНФЕРЕНЦИЈА ДРЖАВА ПАРТНЕРС





Снимио Р. ПОГОВОИЋ



## СТВА ЗЕМАЉА ЈУГОИСТОЧНЕ ЕВРОПЕ



Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош учествовао је у раду Конференције држава партнерства земаља југоисточне Европе, која је 3. јуна одржана у главном граду Бугарске, Софији.

На конференцији су учествовали начелници генералштабова десет земаља региона, Албаније, Босне и Херцеговине, Бугарске, Хрватске, Мађарске, Македоније, Црне Горе, Румуније, Словеније и Србије, те представници НАТО и команданти националних гарди оружаних снага САД.

Циљ одржавања конференција јесте јачање међусобне безбедносне сарадње разменом искустава и идеја за повећање заједничког деловања ради унапређења стабилности у региону.

Програм Државног партнерства са Националном гардом Охаја, у оквиру којег Војска Србије реализује активности у области обуке извођењем војне вежбе и разменом малих јединица, оцењен је као један од најуспешнијих од укупно 56 програма које оружане снаге САД спроводе широм света. ■

Свечаност у грчкој амбасади у Београду

## МЕДАЉЕ ЗА ПОМОЋ У ГАШЕЊУ ПОЖАРА

Амбасадор Републике Грчке у Београду Христос Панагопулос, 4. јуна је у својој резиденцији уручио почасне дипломе и медаље председника Републике Грчке и ресорног министарства за питања јавног реда, представницима Републике Србије који су пружили драгоцену помоћ приликом гашења прошлогодисњих пожара у Грчкој

Дипломе и медаље добили су државни секретар Министарства одбране Душан Спасојевић, припадници Министарства одбране пуковник Дарко Перишић и мајор Ђорђе Петровић, затим припадници Министарства унутрашњих послова, ватрогасци, пилоти и техничари који су учествовали у гашењу пожара.

„Прошле године тешка природна катастрофа погодила је Грчку. Ватра је захватила нашу земљу и угрозила многе људске животе. У том тешком тренутку, потражили смо пријатеље који су нам помогли да обуздамо пожаре. Влада Србије се одазвала од првог тренутка на веома дирљив начин. Наш пријатељ државни секретар Министарства одбране Душан Спасојевић био је први који је координирао те операције са другим високим функционерима, наравно, и Министарство унутрашњих послова. Ваша помоћ у људству и техничким средствима коју сте упутили на место катастрофе много нам је значила. Сви које сте срели приликом пружања помоћи Грчкој говоре како сте били пожртвовани и храбри. Својим напорима додали сте још један каменчић у веома стари мозаик грчко-српских односа“, рекао је том приликом амбасадор Панагопулос.

Државни секретар Спасојевић подсетио је присутне на 26. августа, када су „наши пријатељи из грчке амбасаде позвали и пренели захтев за помоћ“. У року од 48 сати српски авиони су полетели пут Пелопонеза, где су имали више од 300 налета и исто толико сати лета и 450 тона воде бацили на ватру. Он је рекао да су се Срби заложили као да гасе пожар у својој земљи и подсетио да су Грчка и Србија учествовале у пет ратова на истој страни, те да, у последњих 15 година, није било тешке ситуације у којој се Србија нашла, од бомбардовања НАТО до других догађаја, а да Грчка није притекла у помоћ „Ово је само мали део онога што је Србија могла да врати својој браћи Грцима“, закључио је Спасојевић. ■

С. ЂОКИЋ

